Procedura e ankimit tek komisioneri

Në rast se nga personat e interesuar vihet re se ju janë shkelur të drejtat për të marrë informacion (nuk ju është kthyer përgjigje ose përgjigjia e kthyer nuk është e plotë) ata kanë të drejtë të ankohen në rrugë administrative pranë Komisionerit për të Drejtën e Informimit dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale

Ankimi administrativ pranë Komisionerit bëhet brenda 30 ditëve pune nga dita kur:
- ju nuk keni marrë njoftim për refuzimin e informacionit; 

- ka kaluar afati ligjor për dhënien e informacionit të kërkuar (10 deri ne 15 ditë pune).

Ankimi mund të dërgohet me e-mail në adresën info@idp.al, dorazi, ose me postë në adresën: Rruga e Kavajës Nd.80, H.1, Tiranë. 
Komisioneri verifikon faktet dhe bazën ligjore ku është mbështetur ankesa juaj. Komisioneri mund t’ju kërkojë juve (në cilësinë e ankuesit) dhe autoritetit publik, kundër të cilit është bërë ankesa, të paraqesin shpjegime të tjera me shkrim, si dhe të informohet nga çdo person dhe burim tjetër. Kur e sheh të nevojshme, Komisioneri mund të zhvillojë një seancë dëgjimore publike me pjesëmarrjen e të dy palëve.

Komisioneri pas vlerësimit të ankesës vendos: 

a) pranimin e saj dhe urdhërimin e autoritetit publik për të dhënë informacionin e kërkuar, në mënyrë të plotë ose të pjesshme brenda një afati të caktuar. Në rast se autoriteti nuk jep sërish informacion, Komisioneri ka të drejtë të përcaktojë përgjegjësinë direkte dhe gjobën për titullarin e autoritetit publik, koordinatorin e të drejtës së informimit, apo çdo nëpunës të autoritetit, i cili ka penguar plotësimin e kërkesës tuaj. 

b) 
mospranimin e ankesës kur:

 i) ka kaluar afati i caktuar ligjor për paraqitjen e ankesës; 

ii) ankimi nuk paraqitet në formë shkresore ose me e-mail; 

iii) nuk tregohet emri dhe adresa e ankuesit. 

c) rrëzimin e ankesës, pjesërisht ose tërësisht.

d) ç)afatin, brenda të cilit Autoriteti Publik duhet të zbatojë urdhrin.
Në qoftë se Komisioneri për të Drejtën e Informimit dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale nuk merr vendim përpara mbarimit të afatit të parashikuar në pikën 4, të nenit 24, të Ligjit Nr. 119/2014, “Për të drejtën e informimit”, ankuesit i lind e drejta për t’iu drejtuar gjykatës.
Kërkuesi ose autoriteti publik ka të drejtën të ankimojë vendimin e komisionerit të gjykatën administrative kompetente.
